

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту  
освіти і науки, молоді та спорту  
виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)



О. Г. Фідалян

2015 р.

## РЕГЛАМЕНТ

проведення Кубка Київського міського голови з шахів  
«Кришталева тура» серед учнів загальноосвітніх навчальних  
закладів міста Києва в 2015-2016 навчальному році

Київ-2015

## **I. Мета**

Популяризація шахів серед учнівської молоді, підвищення майстерності та кваліфікації юних шахістів міста Києва, підтримка дитячого шахового руху в столиці України.

## **II. Керівництво проведенням змагань**

Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснюється Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (надалі Департамент).

Безпосередня підготовка та проведення:

I етапу покладається на директорів навчальних закладів;

II етапу - на начальників управлінь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій;

III етапу - на Департамент та головну суддівську колегію.

## **III. Терміни та місце проведення**

I етап – шкільний (жовтень – грудень 2015 року);

II етап – районний (січень – квітень 2016 року);

III етап – міський (23-24.05.2016 року, Міжрегіональна Академія управління персоналом за адресою: вул. Фрометівська, 2).

Нагородження відбудеться 26 травня 2016 р. о 15.00 у приміщенні Київської міської державної адміністрації (вул. Хрещатик, 36).

## **IV. Учасники та умови проведення**

До участі в Кубку допускаються учні навчальних закладів у трьох вікових групах – 1-4 класи, 5-9 класи, 10-11 класи станом на 01.09.2015р.

Склад команди: 1 хлопчик і 1 дівчинка у кожній віковій групі.

Змагання проводяться окремо серед юнаків і дівчат у особистому заліку в 3 етапи:

I етап – шкільні змагання, окремо серед хлопчиків і дівчаток;

II етап – районні змагання переможців I етапу, окремо серед хлопчиків і дівчаток;

III етап – міські змагання серед переможців і призерів II етапу, окремо хлопчиків і дівчаток.

Кубок проводиться згідно Правил гри в шахи за олімпійською чи швейцарською системою. Контроль часу на обдумування – по 15 хвилин на партію кожному з учасників. Враховуючи місцеві особливості, за погодженням з регіональними шаховими федераціями та головною суддівською колегією, організатори I-II етапів, можуть вносити зміни в систему проведення змагань і контроль часу на обдумування.

## **V. Заявки**

Представник команди подає до мандатної комісії такі документи:

- заявку, завірену шкільним лікарем (дільничним лікарем, на території якого знаходиться навчальний заклад або лікарем лікувально-фізкультурним диспансером), директором школи та вчителем фізичної культури;
- учнівські посвідчення з фотографією на кожного члена команди.

## **VI. Визначення переможців та їх нагородження**

Переможці кожного з етапів визначаються окремо серед хлопчиків і дівчаток у кожній віковій групі.

Переможці 1-го етапу нагороджуються дипломами навчальних закладів (1-3 місце).

Переможці 2-го етапу (1-3 місце) нагороджуються дипломами та сувенірами.

Всім учасникам 3-го етапу вручаються пам'ятні дипломи учасника, переможці та призери у категоріях: 1-4 класи, 5-9 класи, 10-11 класи, окремо серед дівчаток і хлопчиків, нагороджуються дипломами, медалями та кубками.

## **VII. Фінансування**

Фінансування витрат на проведення I та II етапу здійснюється за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.

Фінансування витрат на проведення третього етапу – за рахунок коштів Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

## **VIII. Безпека під час проведення змагань**

На час проведення змагань:

- призначаються відповідальні за життя, здоров'я дітей у дорозі та під час проведення Кубка Київського міського голови з шахів «Кришталева тура» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Києва у 2015-2016 навчальному році.

- забезпечується проведення цільового інструктажу з керівниками і супроводжуваними з охорони праці та з учнями з безпеки життєдіяльності з обов'язковим записом у журналах реєстрації інструктажів.

## **IX. Контактна інформація**

Захарчук Іван Романович, головний суддя змагань

e-mail [fantazir@ukr.net](mailto:fantazir@ukr.net), телефон мобільний – 099-262-17-07.

Мельник Сергій Борисович, головний спеціаліст ДОНМС

e-mail [melnik5577@gmail.com](mailto:melnik5577@gmail.com), телефон мобільний – 097-695-19-98.